
20/12/2011  

  8מספר כיתה  תרגיל – תרמודינאמיקה

 .P2 � לP1 �  מיאידיאל בדחיסה איזותרמית של גז S∆חשב את  .1
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הראו כי האנטרופיה הינה סכו� של שני .  פונקצית האנתרופיהS כאשר 
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 )' נק4. ( האנרגיה הפנימיתU כאשר 
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יש לרשו� : רמז( הנו דיפרנציאל האנרגיה הפנימית 

 )' נקT) .( 6 � וV במשתני� תביטוי לדיפרנציאל האנרגיה הפנימי

ק לנפח של " מ0.02ט באופ� איזותרמי הפי) מנפח של  מעלות צלסיוס מתפש�27מול אחד של גז ב  .ד

6י "הקבועי� נתוני� ע. ק" מ0.06 20.556 /a Pam mole=6 � ו 364 10 /b m mole
−= חשבו את . ×

, , , ,q W U H S∆ ∆  )' נק9. ( עבור תהלי) זה∆

  א� התהלי)3CaCO ה� צורות גבישיות של סיד� פחמתי (C) וקלציט (A)ארגוניט  .4

3 3( ) ( )CaCO A CaCO C→ 

 אז 298Kמתרחש בלח+ אטמוספרי ובטמפרטורה של 
3 J
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 ?מדוע? איזו משתי הצורות הגבישיות יציבה בתנאי� הנתוני�  .א

 ?באיזה לח+ תהפ) הצורה היציבה פחות בתנאי� אלה לצורה היציבה בטמפרטורה הנתונה  .ב

: עבור גז וא� דר ואלס  .5
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 .הפוגסיות של גז וא� דר ואלסאת הביטוי עבור מצאו   .א

a=1.408L כשנתו� 50bar ולח+ של 298K �חשבו את הפוגסיות של חנק� ב  .ב
2
bar/mole

 � ו2

b=0.03913L/mole. 

 הפוגסיות של גז וא� דר ולס מוגדרת כ)  ש�בהינת .6

















−=

RT

P

RT

a
bPf exp

 
GSHחשבו את הגדלי� ,,.  

0.018 � בהנחה ש25ºC בטמפרטורה של bar 100, 10, 1 �חשבו את האקטיביות של מי� ב .7
Kg

V
mole

= 

 .1barכאשר הלח+ הסטנדרטי הינו . קבוע


